



忙碌的包装车间



包装工人在包装前对物品进行检查。



工人对订单进行包装。



业务人员对包装好的订单姓名地址进行最后核实。

■记者 朱冬  
摄影 记者 梅月

10月是淮北电商产业园开园的第三个月,已有30余家电商企业陆续入驻园区,不到两个月这里已经产生了1200余万元的交易额。在这里,双楼的吊瓜、高岳的大地黄桃、曦强的奶制品、徽

香昱原的鸡爪等更多的淮北特色产品,搭上电商快车走向全国。

淮北市电子商务产业园坐落在杜集经济开发区内,利用开发区闲置的百亩厂房,打造以地方特色农产品、第三方交易平台为主的龙头企业,园区通过“电商+龙头企业+基地”模式及“电商+

合作社+媒体”双渠道对淮北地区商品进行产品差异化网络平台销售。设有企业办公区、物流仓储区、快递转运站、产品展销区等功能区域,并配备农村物流服务。安徽天朗商业运营管理有限公司负责人李征对于未来信心满满。

李征告诉记者,产业园主要对区内农产品上行,利用第三方平台进行网络销售,拓展销售渠道,积极推动,并寻找好的农特产品,真正解决农产品上行难题,带动农村老百姓闯出一条新路子。

润丰种植合作社理事长王建国在高岳现代农业示范

签订入驻协议。

随着“互联网+”蓬勃兴起,杜集区政府高瞻远瞩,顺应时代潮流,强化顶层设计,制定出台相关方案,将一系列扶持政策和一批“真金白银”用于发展电子商务产业。积极鼓励企业入驻、转型,为企业提供强有力的扶持优惠政策。除享受省级、市级专项发展资金外,入驻园区的企业还享受园区优惠政策,符合申报条件的电商企业还有租金补贴和一定金额的发展扶持资金,为企业提供了优越的孵化环境。

“现在已实现杜集区41个行政村电商全覆盖,快递投递里程230.2平方公里。”

安徽天朗商业运营管理有限公司负责人李征对于未来信心满满。

村流转土地1000余亩,种下14万余棵桃树,打造了一座世外桃源。往年桃子丰收之时,他大多依托线下交易,自入驻淮北电商产业园后,他的黄桃多了一个新的销售渠道,每天交易量达到一千多箱。

不仅是黄桃产品,像淮北产的秋梨膏每天达2万多瓶、面包四五百箱、双楼吊瓜销售20多万千克……”

谈起产业园产品大卖,李征说,每天这里交易七八千单,多的时候一万多单,她经常带着员工一起挽起袖子加班打包,保证货品正常出仓。

产业园的欣欣向荣也为周边村民提供了更多的就业机会,目前已有40多名村民在此务工,朔里镇罗里村马玉虎说,不用外出务工,就能在家门口挣钱,家庭生活两不耽误,非常好。

“计划2020年底实现销售收入1亿元,带动附近农民和贫困人口280人就业,实现电商精准扶贫、精准脱贫。”李征表示,产业园突出对农产品生产、流通从业者进行电商知识普及和特别帮

扶。通过服务支撑、品牌培育、电子商务三条途径带动传统特色产业发展,塑造生态品牌,促进农村经济发展,带动农民脱贫致富。

电商产业园入驻企业商纷纷表示,电商产业园为电商企业提供了舒适的办公环境和优惠政策,营造了浓厚的电商氛围,让他们在这里找到了家的感觉。

如今,在产业园里可以看到这样的场景,一边是忙碌不停的工作人员,一边是建筑工地正在紧锣密鼓地施工着,6座标准化厂房将在2020年完工,淮北电商产业园的明天将更加辉煌,为全市经济社会高质量发展做出新的更大贡献。

## 将初心浸润于工作中 ——杜集区石台镇组织干事闫书缘扎根基层热心服务群众

■记者 徐志勤  
通讯员 张启民

“做基层组织工作,最大的就是让党员干部真正实现为基层群众服务。因此,组工干部要树立正确‘群众观’,在工作中要始终站在群众立场谋划组织工作,响应群众呼声……”34岁的闫书缘是安徽理工大学硕士研究生。2017年,他来到杜集区石台镇任组织干事。

在基层工作两年来,他把增强业务知识学习作为第一要务。因为农村工作环境纷繁复杂,乡镇组织工作牵扯面非常广,要做好组织工作,就要时刻以党员标准严格要求自己,不断增强学习上的紧迫感,把学习作为推动工作的第一需要。提升自身能力素质是干好工作的本钱,也是做好组织工作的前提和保障。

从党务知识学习这门“必修课”入手,闫书缘带头学党章党规、学习习近平一系列重要讲话内容,用党的最新理论成果武装自己的头脑,并且不断在实践中将知识转化为能力,成为业务上的行家里手。如何让党员重拾学习的劲头?如何

将党务知识理论与基层党建实践相结合?通过持续地深入思考,他不断地在实践中梳理总结、提炼经验。习总书记曾指出:“理论因其远大而为理想,信念因其执着而为信念。”10月9日,闫书缘认真地说,组工干部作为全面从严治党党的排头兵,更要争做最强党性的践行者。面对新的形势,要更加坚守共产党员的理想信念,始终不忘初心,时刻对照党章要求,自觉拧紧理想信念“总开关”,通过创新学习方式,多层次、多渠道、多角度强化党性洗礼,培养爱党、敬党的红心,补好理想信念精神之“钙”,锤炼组工干部的“硬骨头”,自觉做到在思想上行动上与党中央保持一致,全力做到听党指挥不打折、贯彻精神不敷衍、狠抓落实不走样。

作为一名乡镇组织干事,闫书缘平时的工作大部分是拟文、信访、协调等平凡琐碎事情。在做好组织工作的同时,他还要做好新闻宣传工作,积极协助镇党委做好信息上报、党费收缴、党员发展、党员统计、组织关系转接及党员信息系统维护、党员档案管理、党员教育管理、干部人事管理等各项工作。在党务工作中,他坚

持原则,尽职尽责,不怕得罪人,严把质量关。为了避免让不合格人员跨入党组织的大门,他总是积极主动了解和掌握发展对象的真实情况,在找积极分子谈话时,对符合发展条件的同志提出更高要求,认真细致做好思想工作,对不太成熟同志,总是指出他们的不足以及今后努力方向,耐心细致地说服引导,并鼓励他们继续努力争取早日加入党的大家庭,既坚持了原则,又讲究方法和策略。

依托新时代文明实践试点,闫书缘在全镇8个村(居)建立了新时代文明实践站,到目前为止,共组织开展志愿服务活动70多次,惠及群众达8000余人,将新时代文明实践工作与党建工作深度融合,成为石台镇宣传党的主张、贯彻党的决定、服务群众、凝聚群众的主阵地。

党建活动开展得好不好,不在于形式,而在于效果。闫书缘在整合基层资源、创新活动载体、调动党员积极性等方面不断探索实践。在工作实践中,他创新工作方法、表彰先进工作典型,紧紧围绕基层党建实际,谋创新、求突破。根据

燃烧自己照亮别人是最平凡的人生,无私奉献育人成材是最壮丽的事业,这就是教师蜡烛一般的人生。在我市的教师队伍中,有许多勤勤恳恳、无私忘我的教育先行者,他们用青春和生命谱写着最无怨无悔的诗篇,杜集区优秀教师史志慢就是其中一员——

## 甘于奉献,爱洒人间

■记者 朱冬

### 她是一名睿智的老师

史志慢担任初中英语学科教学,她常常说当一名出色的英语教师是她努力的方向。她在多年的教学实践中,形成了自己独特的教学风格,如在词汇教学中,注重词汇的分类学习;在阅读教学中,形成了“导—读—分”的教学模式;在听力教学中,实行“三环节”(pre-listening, while listening, post-listening)教学法和英语教学的口语化训练;在课外活动中,帮助学生建立了英语口语沙龙,有效提升了学生的口语水平。

### 她是一名务实的老师

史志慢始终把学生的健康成长放在教育生命的第一位,在执着的坚守与不懈的努力中,用贮满爱意的目光,守望着孩子们的慢慢成长。梧南学校是一所农村学校,特殊的地理环境,造成了特殊的生源,都是农村孩子。近年来,随着外出务工人员的增多,学校留守儿童也多了,对班上的留

守孩子,史老师十分关心,把他们当作自己的孩子一样,整天嘘寒问暖,从学习、生活及心理健康状况,制定出帮扶计划与措施,让这些孩子也能像其他孩子一样健康成长。

### 她是一名自信的老师

史志慢自甘寂寞、斗志昂扬,用坚定的信念和科学的态度,不辞劳苦地耕耘在教育的原野上,种植着良知的麦田,矗立起精神的标杆。执教7年来,对工作的强烈责任心,最终使她获得了丰硕的回报。2013年5月,淮北市第七届初中英语优质课三等奖;2013年8月,淮北市首届中小学英语教学设计三等奖;2016年6月,淮北市第九届初中英语优质课三等奖;2016年9月,杜集区首届中小学青年教师教育教学竞赛三等奖;2016年9月,淮北市第二届中小学青年教师教育教学竞赛优秀选手;2016年“一师一优课、一课一名师”省级优课;2017年“一师一优课、一课一名师”市级优课;2017年9月,首届安徽省乡村教师教学信息化应用竞赛活动市优;2017年12月,教育教学文章

在《速读》杂志发表;2018年4月,淮北市第十届初中英语优质课三等奖;2018年4月,第十二届全国初中英语教师教学基本功大赛全国论文二等奖;2018年7月,淮北市诚信教师;2018年10月,第二届安徽省乡村教师信息应用竞赛省级一等奖;2018年10月,2018届淮北市“华渔杯”教师教学PPT课件二等奖;2019年5月份,推荐到省教育厅乡村优秀青年教师培养计划人选。

### 她是一名仁爱的老师

无论在工作中还是在生活中都是人们学习的榜样,是人们心中的标杆,史志慢献身教育,甘为人梯,用自己坚实的臂膀托起学生攀登新的高峰;甘为春蚕,用才能让自己的知识,在学生身上得到延伸;甘为园丁,用爱心和汗水培育桃李芬芳。孜孜不倦为师路,矢志不渝教书人。史志慢老师谱写了一页默默无闻的耕耘者的奉献之歌。她爱她平凡的事业,愿意做一片绿叶,为着花开,衬着花艳。